
令和４年度第４回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和４年７月２５日（月）  午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員   佐藤恭孝  

委員   菊池直子  

委員   大石園  

       （欠席委員  井上  美津男）  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            久保雪子  

教育総務課長          滝田俊一  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          岡田久美  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和４年度第４回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  佐藤委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は佐藤委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異

議ございませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何か

ご質問がありましたらお願いします。  

委 員 ７月 16 日から 18 日まで開催された県中学校総合体育大会について伺いま

す。  

 教育長 県大会で優勝した学校（団体）は１校で、滝沢南中男子新体操部でした。準

優勝は、滝沢南中体操部女子、滝沢中柔道部女子、滝沢中陸上部男子の計３校

でした。その他、個人では９名が優勝しております。市全体では４６名が東北

大会に出場し、全国大会への出場は現時点で２名が決定しており、あとは東北

大会の結果によります。また、本日の夕方、市長及び教育長への報告会が予定

されております。  

なお、吹奏楽部の地区大会の結果は、滝沢第二中が小編成の部において金

賞・１位通過で県大会へ出場が決定し、滝沢南中学校は金賞・３位通過で同じ

く県大会に出場します。  

  委 員 ７月 22 日の盛岡姫神リトルシニア表敬訪問について伺います。対象の児童生

徒はどなたでしょうか。  

教育長 中学生の部活の軟式野球とは異なり、硬式ボールを使用し地域で活動する中

学生がシニアのチームとなります。盛岡、滝沢、近隣市町村の様々な中学校か

ら生徒が集まり活動していますが、本市の中学生３名があいさつにきました。  



     なお、現在盛んに議論されている中学生の部活動の地域移行については、本

市においてはすぐに対応することが難しいと感じています。これから３年間の

間に市内中学生 1,800 人を地域で受け入れることができる枠があるものなの

か、国や県の動向を注視しながら、今後検討していく必要があります。  

委 員 ７月２日に開催された湖山図書館４周年記念「五十嵐律人トークイベント」

についてお伺いします。  

 文化振興課長  ７月２日（土）13 時 30 分～15 時でトークイベントを開催しました。

講師の五十嵐さんは現役弁護士の方であり、盛岡北高出身ということもあって

市民の皆さまにはより身近に感じられ、聴いていただけたと思います。トーク

イベント終了後のサイン会も大変好評で、来場された皆さんは満足されたご様

子でした。全体の参加者は 159 名で、また出身校である盛岡北高等学校からは

11 名の生徒が参加され、高校生らしい質問を投げかけておりました。  

委 員 全国的に報道された誘拐メールについて市の対応をお伺いします。  

学校教育指導課長  本市においては今年度に入って２件のメールが届いております。

新聞報道にもありましたが同様のメールが他の市町村にも送付されており、本

市では警察にも相談した結果、保護者への不安を煽る恐れがあるため、１件目

については通知により各校へ周知をしましたが、各保護者へ情報提供はしてお

りません。２件目については、通知により各校へ周知するとともに、必要に応

じて保護者へも情報提供することとしました。また、日頃のスクールガードさ

んの見守りに加えて、警察及び教育委員会では各校で登下校時の見守りを実施

いたしました。今後については、メールの内容により警察と相談しながら対応

していきたいと考えております。  

教育長  それでは次に進みます。日程第４、議案第１号令和５年度使用滝沢市小・中

学校教科用図書の採択に関し議決を求めることについてを議題とします。事務

局の説明をお願いします。  

学校教育指導課長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長 以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後３時００分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


